

# ΕΣΔΗΝ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΟΣΙΑΛΙΣΤΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΝΕΟΛΑΙΑ

Χαριλάου Τρικοίτη 18, 106 79 Αθήνα - Τηλ. 3699711/3

Αθήνα, 31.12.1991

## ΜΗΝΥΜΑ ΤΗΣ ΕΣΔΗΝ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΛΑΟ

### ΓΙΑ ΤΟ ΝΕΟΝ ΕΤΟΣ

"Καλή Χρονιά 1992. Μακάρι να διαφευστούν όλοι οι θόβοι, που γεννά το τέλος του 1991. Και βέβαια, εμείς μπορεί να κάνουμε ό,τι περνά από το χέρι μας, για να είναι καλή. Περνούν, όμως, πολλά από το χέρι μας;

Δεν είναι ώρα να πανηγυρίσουμε για το δημοκρατικό σοσιαλισμό, που κέρδισε το ιστορικό του στοίχημα με τον κομμουνισμό και δε θα πρωτοτυπήσουμε αν δηλώσουμε ότι απατώνται οι όπου γης φιλελεύθεροι καπιταλιστές, που χαίρονται για την τελική επικράτηση της ιδεολογίας τους.

Σε μια ευρωπαϊκή χρονιά, όπως το 1992, θα επενδύσουμε τις ελπίδες μας στην αυριανή ομοσπονδιακή Ευρώπη της ελπίδας και της διεθνούς αλληλεγγύης.

Για μας τους νέους της ΕΣΔΗΝ ο αγώνας για το σοσιαλισμό θα συνεχιστεί και το 1992. Και βέβαια, το σημαντικό δεν είναι πότε θα φτάσουμε στο στόχο μας, αλλά αν στο μεταξύ υπάρχει λόγος ν' αγωνιζόμαστε."

(ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΣΔΗΝ)

-----

# ΕΣΔΗΝ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΟΣΙΑΛΙΣΤΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΝΕΟΛΑΙΑ

Χαριλάου Τρικούπη 18, 106 79 Αθήνα - Τηλ. 3609711/3

Αθήνα, 16.11.1991

## ΜΕΝΥΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ 17η ΕΠΕΤΕΙΟ ΤΗΣ ΞΕΦΕΡΣΗΣ ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ

"Ο Εσθραβισμός του Πολυτεχνείου ήταν η κατάλληλη μιάς αλυσίδας γεγονότων, που ξεκίνησαν από το μνημόσυνο του ασύνηστου "Γέρου της Δημοκρατίας" και αποτέλεσε το κορύφωμα της αντίστασης του λαού μας, με πρωτοπόρο τη Νεολαία, κατά της δικτατορίας του Παπαδόπουλου.

Η ΕΣΔΗΝ τιμά και φέτος τη μνήμη όλων εκείνων, που αγωνίστηκαν και έπεσαν στη μάχη κατά της ξενοκίνητης Σούδας.

Αυστηράς, όμως, 19 χρόνια μετά, τα μηνύματα και τα διδάγματα του Πολυτεχνείου δεν έχουν βρει την πρακτική τους εφαρμογή σ' όλη τους τη διάσταση. Η κοιωματική ιδιοποίηση της επετείου οδήγησε στο μουσειακό εορτασμό και στην αποστασιοποίηση της νέας γενιάς από αυτά.

Η ΕΣΔΗΝ για μια ακόμα φορά καλεί όλες τις πολιτικές νεολαίες, τα κόμματα και τους μαζικούς φορείς σε έναν ενωτικό εορτασμό, χωρίς αντιπαραθέσεις συνθημάτων και φαινώμενα παγγυριστά. Απέναντι στους αρνητές της ενότητας και αυτούς, που θυμούνται το Πολυτεχνείο μόνον κάθε 17η Νοεμβρίου, εμείς, η Νεολαία του ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΥ ΣΟΣΙΑΛΙΣΜΟΥ, απαντάμε πώς ο δίκος μας αγώνας είναι στο δρόμο, που χάραξε ο Νοέμβρης. Παλεύουμε για μια δημοκρατική Ελλάδα με ισοότητα στη μόρφωση, συμμετοχή στη λήψη και την υλοποίηση των αποφάσεων, για μια Ελλάδα ειρηνική, εθνικά κυρίαρχη, δημοκρατική, σοσιαλιστική.

Εμείς, οι Νεολαίοι της ΕΣΔΗΝ παλεύουμε έχοντας στη μνήμη μας τα ηρωικά στελέχη της ΕΑΗΝ Κώστα Γεωργιάκη και Αλέκο Παναγούλη, του οποίου τα λόγια: "Όταν οι λαοί ξυπνούν, οι τύρανοι πεθαίνουν" μένουν άσβεστα στη μνήμη μας και στη μνήμη κάθε Έλληνα δημοκράτη."

(ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΣΔΗΝ)



**Ε. Σ. ΔΗ. Ν.**  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ  
ΣΟΣΙΑΛΙΣΤΙΚΗ  
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ  
ΝΕΟΛΑΙΑ